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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК  ВО СИТЕ ЗВАЊА ЗА НАСТАВНО-НАУЧНАТА 
ОБЛАСТ МАСОВНИ КОМУНИКАЦИИ НА ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Cо Одлука бр. 1102-80/4 од 12.5.2026 година, формирана е Рецензентска 
комисија за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
масовни комуникации (5.08.00.05) на Правен факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип, во состав:

-	 проф. д-р Андон Мајхошев - претседател, редовен професор на Правен 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, наставно-научна област 
комуникации и мас-медиуми (масовни комуникации 5.08.00.05);

-	
-	 проф. д-р Јорданка Галева - член, вонреден професор на Правен 

факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, наставно-научна област 
новинарство (5.08.00.01) и меѓународни односи и меѓународни организации 
(5.05.00.13);

-	
-	 проф. д-р Страшко Стојановски - член, редовен професор на Правен 

факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, наставно-научна област 
социологија на политиката и социологија на етничките групи (социологија 
5.04.00.01). 

-	
Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Вечер” и „Коха“ од 

21.4.2026 година и во предвидениот рок се пријави како единствен кандидат: 
д-р Искра Коровешовска. Комисијата внимателно ги разгледа сите документи 
и утврдивме дека кандидатката д-р Искра Коровешовска, врз основа на 
распишаниот Конкурс, уредно, навремено и во целост ги има доставено 
следниве документи: 1) Пријава;  2) Диплома за соодветно образование/научен 
степен доктор на комуниколошки науки - еден примерок копија заверена 
на нотар; 3) Диплома за завршени постдипломски магистерски студии и 
стекнување на звање магистер на комуниколошки науки: еден примерок 
копија заверена на нотар; 4) Диплома за завршени додипломски студии по 
новинарство на Правниот факултет „Јустинијан први“, УКИМ, Скопје, еден 
примерок копија заверена на нотар; 5) Уверение за положени испити, еден 
примерок копија заверена на нотар; 6) Одлука за одбранета магистерска 
теза, еден примерок копија заверена на нотар; 7) Потврда за завршен курс по 
англиски јазик и дипломи за завршен степен FCE; 8) Препорака од проф. д-р 
Јорданка Галева; 9) Препорака од проф. д-р Андон Мајхошев; 10) Уверение за 
државјанство не постаро од 6 месеци: еден оригинален документ; 11) Кратка 
биографија; 12) Список на објавени научни и стручни трудови; 13) По еден 
примерок од трудовите; 14) Еден примерок од магистерскиот труд; 15) Еден 
примерок од докторскиот труд.

Врз основа на приложената документација од кандидатката, 
констатираме дека се доставени сите потребни документи согласно со 
објавениот Конкурс и чест ни е на Наставно-научниот совет на Правниот 
факултет да му го поднесеме следниов
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И З В Е Ш Т А Ј
	 Биографски податоци

Д-р Искра Коровешовска е родена на 3.10.1981 година во Скопје. 
Основно и средното образование завршува во Скопје, а во академската 
1998/1999 година се запишува на Правен факултет на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите ги завршува на 28.10.2004 година со 
просечна оценка 8.75, со што се стекнува со звање дипломиран новинар. По 
дипломирањето таа е вклучена  како демонстратор на Правниот факултет 
на насоката Студиската програма по новинарство и оваа должност ја врши 
во периодот од октомври во учебната 2006/2007-2013/2014 по предметот 
Медиуми и општество. Во 2004 година се запишува на постдипломските 
студии на Правен факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје на 
отсекот Политичко-правни науки и комуникологија, насока Комуникологија. 
По положувањето на предвидените испити со просечна оценка 9.33 и 
изготвувањето на магистерскиот труд на тема „Медиумите и презумцијата на 
невиност“, д-р Искра Коровешовска истиот го брани на ден 23.2.2011 година. 
Во 2014/2015 година таа завршува Школа за јавни политики „Мајка Тереза“.
	 На 11.4.2019 година, на Правен факултет „Јустинијан Први“ при 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ со одбрана на докторската дисертација 
на тема „Комуникација на социјалните мрежи“ се стекнува со звање доктор на 
комуниколошки науки. 
	 Во 2019 година, со Одлука на ННС на Правниот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, д-р Искра Коровешовска е избрана како 
надворешен соработник за изведување на практична настава со студентите по 
Медиумски студии и односи со јавноста за предметите: Вовед во новинарство, 
Пишување за печатените медиуми; Основи на комуникации, Радио и ТВ 
новинарство и др. Во април 2021 година, со Одлука на ННС на Правен 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип таа е избрана во насловен 
доцент на студиите за Медиуми и комуникации, за предметите во втор и трет 
семестар: Јавен говор и јавен настап и Онлајн медиуми. Во меѓувреме, не 
престанува да се надградува. Па, во периодот декември 2022 - декември 2025 
г. таа ги завршува обуките на DCAF (Женевскиот институт за реформи во 
безбедносните служби) и се стекнува со сертификат за знаење на граѓански 
надзор врз тајните служби, и станува сертифициран тренер за извршување 
граѓански мониторинг врз безбедносните служби. На 3.3.2026 г., со Одлука на 
ННС на Правниот факултет при УГД - Штип, д-р Коровешовска е избрана во 
насловно звање насловен вонреден професор.
	 По завршувањето на високото образование, во ноември 2004 година 
се вработува во Скај нет ТВ, каде што како сопствен проект ја подготвува 
и уредува 30-минутната емисија „Секојдневие» во која се обработуваат 
приказни од социјалната и урбаната проблематика. Во периодот од 28.2.2006-
13.2.2008 година таа  работи во А1 ТВ како новинар во информативната 
редакција и асистент во лајф магазинот „Чуму» во организација на емисијата, 
подготвување на прилози, селекција на гости, а во вестите покрива настани, 
подготвува истражувачки стории, извештаи од прес-конференции и др. Во 
2012 година е вклучена како новинар во лајф магазинот „Ако е» на уредникот 
и новинар Александар Чомовски. Своето професионално портфолио, д-р 
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Искра Коровешовска го надградува и во печатениот медиум „Дневник», како 
и во Алфа ТВ, каде што од септември 2019 година до јануари 2022 година е 
назначена за главен и одговорен уредник на истата. Во моментот таа е уредник 
и водител на една авторска емисија, како и дневен уредник на вестите на ТВ 
Алфа.

Освен во медиумите, д-р Искра Коровешовска активно се вклучува и во 
работата на неколку НВО каде што учествува во повеќе проекти како експерт 
за изработка и спроведување на комуникациска стратегија на проектите. 
Работи активно на полето обуки и тренинзи за комуникациски вештини, 
ангажирана преку државни институции и други проекти финансирани од 
странски донатори.

	 Општи услови за избор:
1) 	 Просечен успех – додипломски студии 8,75 и постдипломски студии 

9,33;
2) 	 На 11.4.2019 година одбранет докторат на Правен факултет „Јустинијан 

Први“ на Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ на тема „Комуникацијата на 
социјалните мрежи“;

3) 	 На 23.2.2011 одбранет магистерски труд на Правен факултет 
„Јустинијан Први“ на Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ на тема „Медиумите 
и презумцијата на невиност»;

4) 	 Д-р Искра Коровешовска има објавено пет научни труда во научни 
списанија, годишни зборници или зборници од научни конференции, 
согласно со ЗВО во последните 5 (пет) години пред објавување на Конкурсот. 
Во табелите се презентирани трудовите;

5) 	 Потврда за познавање на најмалку еден странски јазик (доставена 
потврда);

6) 	 Способност за изведување на високообразовна дејност.

	 Посебни услови
Учество во научноистражувачки проекти, односно значајни 

достигнувања во примената на научноистражувачките резултати
Д-р Искра Коровешовска била дел од тим во научноистражувачки 

проекти што се реализирани од страна на истражувачки тим при Правен 
факултет во рамките на научноистражувачката програма на Универзитет „Гоце 
Делчев“: „Перцепција на слободата на изразување на медиумските работници 
во Источниот регион на Република С. Македонија», „Перцепција на слободата 
на изразување на медиумските работници во Западниот регион на Република 
С. Македонија», „Перцепција на слободата на изразување на медиумските 
работници во Северниот и Јужниот регион на Република С. Македонија», 
„Перцепција на слободата на изразување на медиумските работници во 
Република С. Македонија» (компаративна анализа). 

Работно искуство повеќе од 5 години: март 2012-октомври 2013 година, 
новинар во лајф магазинот „Ако е» на уредникот и новинар Александар 
Чомовски, МТВ; ноември 2014-јуни 2017 година -  новинар за надворешна 
политика во дневниот весник „Дневник“; август 2017 година – новинар за 
внатрешна и надворешна политика во приватната национална ТВ Алфа; од 
септември 2019 до јануари 2022 година ја врши должноста главен и одговорен 
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уредник на приватната национална ТВ Алфа; од 2022 година до денес е уредник 
и водител на две авторски емисии, како и дневен уредник и водител на вестите 
во ТВ Алфа.

Има остварено минимум поени кои се однесуваат на целокупната 
актива на лицето: (НО)=30; (НИ)=38; (САОР)= 7 или вкупно 75 поени.

	 Наставно-образовна и научноистражувачка дејност
Имајќи го предвид нејзиното огромно познавање и работно искуство 

во сферата на медиумите, д-р Искра Коровешовска со Одлука на ННС на 
Правниот факултет на УГД во 2019 година беше избрана и ангажирана како 
стручно лице за изведување на практична настава со студентите од насоката 
Медиумски студии и односи со јавноста на повеќе предмети од новинарството, 
мас-медиумите и комуникологијата. Поради нејзиното несебично залагање и 
врвен професионализам во работата со студентите, д-р Коровешовска даде 
голем придонес во поврзувањето на теоријата и практиката на мас-медиумите, 
со што покажа дека поседува голем потенцијал за мотивирање и работа со 
студенти, а воедно стекна голем авторитет кај колегите и студентите. 

Таа беше вклучена во изведувањето на вежбите на насоката Медиумски 
студии и односи со јавноста за следните предмети: Вовед во новинарството, 
6 ЕКТС (2+2+1); Основи на комуникации, 8 ЕКТС (3+2+2), Пишување за 
печатените медиуми, 6 ЕКТС (2+2+1), Радио и ТВ новинарство, 6 ЕКТС 
(2+2+1), Онлајн медиуми, 6 ЕКТС (2+2+1) и др.

Заради ваквиот нејзин ангажман, професионалност и посветеност, д-р 
Коровешовска во април 2021 година, со Одлука на ННС на Правниот факултет 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, е избрана во насловен доцент на 
студиите за Медиуми и комуникации, за предметите во втор и трет семестар: 
Јавен говор и јавен настап 6 ЕКТС (2+2+1) и Онлајн медиуми 6 ЕКТС (2+2+1). 
Пет години подоцна, на 3.3.2026 година, со Одлука на ННС на Правниот 
факултет при УГД - Штип, д-р Коровешовска е избрана во насловно звање 
насловен вонреден професор.
 
	 Евалуација на научните трудови 

Автори Наслов на трудот Списание Година на 
излегување

1.  Искра 
Kоровешовска

„Тhe integrity of 
macedonian traditional 
media in comparison 
with online media: 
Рeport on the tragic fire 
in Кochani“

 Proceedings of the Twelfth International 
Scientific Conference “Social Changes in 
the Global World”, Vol. 1 No. 12, Faculty 
of law, Goce Delcev University
https://js.ugd.edu.mk/index.php/scgw/
en/article/view/7803

2025

2. Искра 
Коровешовска

“Мacedonian 
media and national 
interests: Promotion 
and protection in 
comparation with the 
region and Еurope”

11th International Scientific Conference: 
“Social changes in the global world”, Vol. 
11 No. 11, Faculty of law, Goce Delcev 
University

https://js.ugd.edu.mk/index.php/scgw/
en/article/view/6842/5480

2024
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3.

Искра 
Коровешовска,
Јорданка 
Галева,
Андон 
Мајхошев

“Мedia workers 
perception of freedom of 
expression in Republic 
of N. Macedonia”

 10th International Scientific 
Conference: “Social changes in the 
global world”, Vol. 2 No. 10, Faculty of 
law, Goce Delcev University

https://js.ugd.edu.mk/index.php/scgw/
en/article/view/6067/4970

2023

4.

Јорданка 
Галева,
Искра 
Коровешовска,
Андон 
Мајхошев

“Perception of freedom 
of expression of media 
workers in the Northern 
and Southern region 
of the Republic of 
N.Macedonia”

9th International Scientific Conference: 
“Social changes in the global world”, 
Vol. 2 No. 9, Faculty of law, Goce Delcev 
University

https://js.ugd.edu.mk/index.php/scgw/
en/article/view/5313

2022

5.

Искра 
Коровешовска,
Јорданка 
Галева,
Андон 
Мајхошев,
Јадранка 
Денкова

“Perception of freedom 
of expression of media 
workers in
the Western region of 
the Republic of North 
Macedonia”

8th International Scientific Conference: 
“Social changes in the global world”, 
Vol. 2 No. 8Faculty of law, Goce Delcev 
University

https://js.ugd.edu.mk/index.php/scgw/
en/article/view/4719/4222

2021

Д-р Искра Коровешовска во своите научни трудови е насочена кон 
истражувања од областа на мас-медиумите и комуникацијата, каде што 
во нејзините трудови се осврнува кон анализата на медиумите, а пред сe 
кон: медиумскиот интегритет на традиционалните и онлајн медиумите, 
медиумската заштита на националните интереси, новинарството како 
политичка инструментализација и технолошка иновација; саморегулација на 
медиумите; слободата на изразување и др.
	 Ги има објавено следниве научни трудови:

1) “Perception of freedom of expression of media workers in the Western region 
of the Republic of North Macedonia”; Proceedings of the Eighth International 
Scientific Conference “Social Changes in the Global World”, Vol. 2 No. 8, 2021.

2) “Perception of freedom of expression of media workers in the Northern 
and Southern region of the Republic of N.Macedonia”;  Proceedings of the Ninth 
International Scientific Conference Social Changes in the Global World  / Media 
and communications, Vol. 2 No. 9, 2022.

3) “Мedia workers perception of freedom of expression in Republic of N. 
Macedonia”;: Proceedings of the Tenth International Scientific Conference “Social 
Changes in the Global World”, Vol. 2 No. 10, 2023.

4) “Мacedonian media and national interests: Promotion and protection 
in comparation with the region and Еurope”; Proceedings of the Eleventh 
International Scientific Conference “Social Changes in the Global World”  /Media 
and communications, Vol. 11 No. 11, 2024.

5) „Тhe integrity of macedonian traditional media in comparison with online 
media: Report on the tragic fire in Кochani“; Proceedings of the Twelfth International 
Scientific Conference “Social Changes in the Global World”, Vol. 1 No. 12, 2025.
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	 Кратка евалуација на секој труд поединечно

1) 	 “Perception of freedom of expression of media workers in the Western 
region of the Republic of North Macedonia”; Proceedings of the Eighth 
International Scientific Conference “Social Changes in the Global World”, Vol. 2 
No. 8, 2021

Со цел да се добијат конкретни резултати во однос на имплементацијата 
на правата на слобода на изразување и на говор, како и слобода на информирање, 
во трудот авторката ја анализира перцепцијата на медиумските работници за 
слободата на изразување, степенот на цензура и самоцензура на медиумските 
работници, а со крајна цел да се откријат кои се причините кои влијаат на 
ограничувањето на тоа право. Истражувањето, кое е направено преку анкета, 
се водеше од основното прашање „Каква е перцепцијата на медиумските 
работници за степенот на слобода на изразување во македонската држава?“ 
и опфаќа медиумски работници вработени во медиумите во северниот и 
јужниот регион на Република С. Македонија

2)	 “Perception of freedom of expression of media workers in the Northern 
and Southern region of the Republic of N.Macedonia”;  Proceedings of the Ninth 
International Scientific Conference “Social Changes in the Global World”, Vol. 2 
No. 9, 2022

Во трудот авторката ја анализира перцепцијата на медиумските 
работници за слободата на изразување, степенот на цензура и самоцензура 
на медиумските работници, а со крајна цел да се откријат кои се причините 
кои влијаат на ограничувањето на тоа право. Истражувањето, кое е направено 
преку анкета, се води од основното прашање „Каква е перцепцијата на 
медиумските работници за степенот на слобода на изразување во Република 
Македонија?“, а опфатени се медиумски работници вработени во медиумите 
во северниот и јужниот регион на Република С. Македонија.

3)	 ”Мedia workers perception of freedom of expression in Рepublic of N. 
Macedonia”,  Proceedings of the Tenth International Scientific Conference 
“Social Changes in the Global World”, Vol. 2 No. 10, 2023

Предмет на овој труд е перцепцијата на медиумските работници за 
слободата на изразување, степенот на цензура и самоцензура во Република 
С. Македонија. Тргнувајќи од основното човеково право, односно слобода на 
изразување содржано во меѓународните и националните документи, целта на 
ова истражување е да се види колку ова право го остваруваат медиумските 
работници и дали постојат причини за негово ограничување во пракса. 
Анализата направена преку компарација на добиени резултати од три 
истражувања кои ги опфаќаат Северниот, Јужниот, Источниот и Западниот 
Регион во С. Македонија, даваат одговор на прашањето – „Каква е перцепцијата 
на медиумските работници за степенот на слобода на изразување во Република 
С. Македонија?“

4)	 “Мacedonian media and national interests: Promotion and protection 
in comparation with the region and Еurope”;  Proceedings of the Eleventh 
International Scientific Conference “Social Changes in the Global World”, Vol. 
11 No. 11, 2024

Овој труд е посветен на улогата на медиумите во заштита на 
националните интереси на македонската држава и потребата од носење 
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на медиумска стратегија во тој правец. Улогата на медиумите во секоја 
држава е клучна за промоција и поддршка на институционалните агенди, во 
насока на штитење на националните интереси. Во објаснувањето на тезата 
на трудот авторката нагласува дека нашата држава, од осамостојувањето 
до денес, најмногу во изминатите десетина години, мина низ период на 
сериозни предизвици, како промената на уставното име, оспорувањето на 
македонскиот јазик и македонската историја. Токму затоа таа, преку темелна 
анализа на улогата и начинот на известување на македонските медиуми во 
гореспоменатите процеси, ја објаснува потребата од креирање на посебна 
медиумска стратегија за заштита на македонските национални интереси, 
иницирана и подготвена од медиумите. Коровешовска прави компаративната 
анализа со земјите во регионот од поранешните југословенски републики и 
пошироко, на истата тема, овој труд покажува дека стратешкото известување 
на новинарите во клучни моменти е силен штит за државата. 

5) „Тhe integrity of macedonian traditional media in comparison with 
online media: Report on the tragic fire in Кochani“,  Proceedings of the Twelfth 
International Scientific Conference “Social Changes in the Global World”, Vol. 
1 No. 12, 2025

Тема на овој труд е анализата на интегритетот на традиционалните 
медиуми во споредба со  онлајн медиумите во Република С. Македонија, 
со фокус на клучните предизвици, предности и  слабости на секој од овие 
медиумски сегменти, кога известуваат за кризни состојби. Во светот,  ова 
сe уште е актуелна дебата, заклучува авторката, бидејќи во состојба сме на 
постојано дигитализирање и  глобализација на информациите, заради што 
традиционалните медиуми, како што се  телевизијата, радиото и печатените 
медиуми, се соочуваат со нови извори на конкуренција и нови етички дилеми, 
предизвикани од појавата на онлајн медиумите и социјалните мрежи. Затоа во 
конкретниот труд таа детално, квалитативно и квантитативно анализира, но и 
илустрира преку начинот на известување од една страна, на традиционалните, 
а од друга на онлајн медиумите во земјава, во два клучни дена: 16 март 2025 
година, кога се случи пожарот во т.н. кабаре „Пулс“ во Кочани и 20 март 2025 
година - денот на погребувањето на жртвите. Онлајн  медиумите, со својата 
брзина, достапност и интерактивност, понекогаш го нарушуваат концептот на 
новинарскиот интегритет, додека традиционалните медиуми во многу случаи 
го  задржуваат високото ниво на проверка на фактите и професионалните 
стандарди. Но, како да се изборат на медиумскиот пазар, наспроти брзината 
и маркетинг битката на онлајн медиумите е прашањето на кое авторката нуди 
одговор во заклучокот од трудот. 
	
	 Завршна евалуација на наставно - педагошката и 
научноистражувачката дејност

Во рамките на научноистражувачката дејност и наставно-педагошката 
дејност Рецензентската комисија констатира дека д-р Искра Коровешовска 
е научник и истражувач од областа на мас-медиумите и комуникологијата 
која со исклучителна стручност, професионалност и посветеност пристапува 
кон професијата. Таа дава значаен придонес во образовната и научната 
мисла од именуваната област, што се докажа изминатите години додека таа е 
насловен доцент, а потоа избрана во насловен вонреден професор. Нејзините 
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трудови се осврнуваат кон анализа на слободата на медиумите, слободата 
на изразување, комуникацијата на социјалните мрежи, саморегулацијата, 
медиумскиот интегритет, медиумските стратегии и др. Учествувала на повеќе 
научни собири и работилници, во земјава и во странство, со трудови, усни 
презентации од каде што се стекнала со бројни сертификати. Во целокупниот 
истражувачки период има објавено 9 трудови (5 во периодот од последни 
пет години пред објавата на Конкурсот). Исто така, д-р Искра Коровешовска 
била дел од тим во научноистражувачкот проект „Перцепцијата за слободата 
на изразување на медиумските работници од јужниот и северниот регион 
на Република С. Македонија“ спроведен во периодот мај-јуни 2022 година, и 
реализиран при Правниот факултет, во рамките на научноистражувачката 
програма на Универзитет „Гоце Делчев“. Во 2023 година работела како  
истражувач во рамките на проектот „Перцепција на слободата на изразување 
на медиумските работници во Република С. Македонија (компаративна 
анализа)”, реализиран исто така при Правниот факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“ – Штип. Од научноистражувачките проекти објавени се и 
презентирани научноистражувачки труд на деветтата и десеттата Меѓународна 
научна конференција „Општествените промени во глобалниот свет“, одржани 
во 2022 и 2023 година, во организација на Правниот факултет во Штип.

Во рамките на образовните активности учествува и во изведување 
на практична настава по предметите: Јавен настап и јавен говор и Онлајн 
медиуми и Радио и ТВ новинарство, каде што со својот метод на работа 
постигна висок степен на мотивација на студентите и учество во радио и ТВ 
емисии во рамките на Студентското радио и Телевизија и Центарот за односи 
со јавноста на Универзитетот „Гоце Делчев» - Штип, а овозможува реализација 
на практична настава на студентите во ТВ Алфа. Д-р Коровешовска учествува 
на пет последователни меѓународни научни конференции „Општествени 
промени во глобалниот свет“, одржани на Правниот факултет при УГД-
Штип, на панел дискусиите „Медиуми и комуникации“ и тоа на дванаесеттата 
одржана на 25.9.2025 г., единаесеттата на 19-20.9.2024 г., потоа десеттата на 28-
29.9.2023 г., деветтата на 1-2.9.2022 г. и осмата одржана на 2.9.2021 година, со 
усно презентирање на научни трудови претставени во горенаведената табела 
„Евалуација на научните трудови“.

Во рамките на научноистражувачката дејност, во периодот 2021 до 
2025 година д-р Коровешовска има реализирано три студиски посети во 
странство, преку кои, со стекнување на искуство и знаење, придонесува во 
промените за подобар квалитет на студиската програма во Штип. Едната 
е во Берлин, 5-7 септември 2023 година: „DCAF Study visit on the Role of 
Civil Society Organizations and the Media in Security Sector Governance and 
Oversight“, по покана на Женевскиот институт за реформи во безбедносниот 
сектор. Следната 2024 година заминува во Брисел од 21-23 мај, со учество на 
„Interactive exchange and state of play on important developments in the EU, in the 
EU – North Macedonia relations“, со посебен аспект на средби и панел дискусии 
со новинарите, комуникацискиот тим и односите со јавност на Европскиот 
парламент. Последната во конкретниот период (5 години во периодот до 
овој избор) е во Израел, 26-30 мај 2025 година: студиска посета на покана на 
израелското Министерство за надворешни работи, но и посета на неколку 
важни институции, меѓу кои и Универзитетот во Тел Авив. 
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	 Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност
Д-р Искра Коровешовска ги има реализирано следниве стручни 

и организациско-развојни активности: била член во истражувачки тим 
на 4 научноистражувачки проекти, и тоа: „Слободата на изразување на 
медиумските работници во Источниот регион на Република С. Македонија“ 
(2020),“Perception of freedom of expression of media workers in the Western region 
of the Republic of North Macedonia” (2021), “Perception of freedom of expression of 
media workers in the Northern and Southern region of the Republic of N.Macedonia” 
(2022), «Мedia workers perception of freedom of expression in Republic of N. 
Macedonia» (2023) во рамките на Програмата за научноистражувачки проекти 
при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип. Била демонстратор по предметот 
Медиуми и општество на Правен факултет при Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј” - Скопје, од октомври 2006/2007 до 2013/2014 г. Во 2019 година, со 
Одлука на ННС на Правен факултет на Универзитетот „Гоце Делчев“ е избрана 
како експерт за изведување на практична настава на повеќе предмети од 
областа на медиумите и комуникологијата. Во април 2021 година, со Одлука 
на ННС на Правниот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 
таа е избрана во насловен доцент на студиите за Медиуми и комуникации, 
за предметите во втор и трет семестар: Јавен говор и јавен настап и Онлајн 
медиуми.
 	 Била ангажирана како јуниор експерт за изработка и спроведување 
на комуникациска стратегија на проектот „Поддршка и имплементација 
на Стратегијата за Ромите» (мај 2011-јули 2012 година). Исто така, д-р 
Искра Коровешовска била вклучена како јуниор експерт за комуникации 
во проектот „Поттикнување на социјална инклузија на ранливи групи на 
пазарот на труд» (март 2012-октомври 2012). Исто така, таа активно била 
вклучена како консултант за комуникации на следните проекти: „Поддршка 
за вклучување на жените Ромки и жените од другите етнички заедници на 
пазарот на труд» (јули-декември 2016) и „Економско зајакнување и поддршка 
при вработување на самохраните мајки» (ноември 2016-април 2017), а 
учествувала во изработката на стратегијата за комуникации за потребите на 
Националната федерација на фармери (август 2018-октомври 2018). Од 2022 
година и сe уште, таа е ангажирана како обучувач за јавен настап, јавен говор, 
вештини на комуникација. Има одржано пленарно, стручно предавање на 
тема „Вештини на деловно и кризно комуницирање“, на 9 август 2024 г., пред 
неколку извршни директори и раководители во групацијата Maliqui Group, во 
Приштина, Косово, како и претходно, 23 јули 2024 година, стручно предавање 
по покана на истата групација, но овој пат пред извршните директори и 
раководни структури во Скопје. На 20 октомври 2024 година, по покана на 
Школата за јавни политики „Мајка Тереза“ има одржано стручно предавање 
пред нивните студенти и алумни на тема „Македонските медиуми и заштитата 
на националните интереси: компаративна анализа со регионот и Европа“. 
На 30 јуни 2025 г. по покана на Светска банка, Невладината организација 
„САНО“ и Министерството за образование и наука, д-р Коровешовска одржа 
стручно предавање на тема „Развој на комуникациски вештини за работа 
на наставникот со ученик на подолго отсуство заради лекување“, пред 60 
наставници од 50-тина македонски основни училишта.  
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Во 2023 година Македонската асоцијација на новинари (МАН) на 
д-р Искра Коровешовска и доделува ПРИЗНАНИЕ за „Автентичност и 
самостојност во ТВ новинарството“. Таа, исто така, е именувана со Одлука 
бр. 1102-60/6 од 2.4.2025 година донесена на 273. седница на Наставно-
научниот совет на Правниот факултет, одржана на 1.4.2025 година, за член 
на Рецензентска комисија за избор на д-р Маја Блажевска-Евросимоска во 
насловно звање насловен доцент за наставно-научната област комуникации и 
мас-медиуми (5.08.00.05) на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ 
во Штип.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ
Согласно со Законот за високо образование и Правилникот за посебните 

услови и постапката за избор во наставно-научни, наставно-стручни, научни, 
наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, 
Рецензентската комисија ја разгледа комплетната документација која и беше 
доставена, предвидена во Конкурсот за избор на еден наставник во сите звања 
за наставно-научната област масовни комуникации (5.08.00.05), објавен на 
21.4.2026 година во дневните весници „Вечер“ и „Коха“, и констатира дека 
единствен пријавен кандидат е д-р Искра Коровешовска. Воедно, Комисијата 
констатира дека кандидатката д-р Искра Коровешовска ги доставила сите 
потребни документи и дека ги исполнува условите за пријавување на 
Конкурсот.
	 По прегледот на документацијата и податоците, Рецензентската 
комисија констатира дека кандидатката д-р Искра Коровешовска:

- 	 во целост ги исполнува условите предвидени со позитивните законски 
прописи за избор на наставник;

- 	 има континуирано научно напредување и позитивни 
научноистражувачки резултати во доменот на комуникациите и масовните 
медиуми;

- 	 научните и стручни трудови и публикации од областа на комуникациите 
и мас-медиумите, чиј автор е кандидатката, покрај научно, стручно и теоретско, 
имаат и апликативно значење;

- 	 преку учеството на меѓународни и домашни научни конференции, 
научни собири, советувања, работилници и семинари, кандидатката д-р 
Искра Коровешовска континуирано придонесува за развојот на областа на 
комуникациите и мас-медиумите. Исто така, кандидатката постојано и со голем 
успех ги надградува своите теоретски познавања од областа на комуникациите 
и мас-медиумите и истите успешно им ги пренесува на студентите во рамки на 
наставните процеси и менторската работа;

- 	 има вкупно 131,5 поени (последните 5 години) согласно со табелата на 
активности кои се бодуваат при избор во звање, со што ги исполнува условите 
предвидени во Правилникот за посебните услови и постапката за избор во 
наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни и соработнички звања 
на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

Имајќи го предвид претходно наведеното, Рецензентската комисија 
смета дека кандидатката д-р Искра Коровешовска во целост ги задоволува 
образовните, научните и стручните критериуми, како и законските услови и 
условите предвидени со постојните акти на Универзитетот „Гоце Делчев“ во 
Штип за избор во наставник во сите звања.
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Со оглед на тоа, членовите на Комисијата едногласно и со задоволство 
му предлагаат на Наставно-научниот совет на Правен факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев” - Штип да ја избере д-р Искра Коровешовска 
за наставник во звање вонреден професор на наставно-научната област 
масовни комуникации.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА
Проф. д-р Андон Мајхошев, претседател, с.р.
Проф. д-р Јорданка Галева, член, с.р.
Проф. д-р Страшко Стојановски, член, с.р.
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ТАБЕЛА НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ БОДУВААТ ПРИ ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ
 
Р.
бр.

Наставно-образовна 
дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

5. Избор во звање  
вонреден професор

40 40

ВКУПНО       40

Р. 
бр.

Научноистражувачка 
дејност и стручно-

уметнички 
активности

                                         Поени                                

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

4.

Научен труд објавен 
во меѓународно 
научно списание (прв 
автор, втор автор, 
останати автори) – 
последните пет години 
меѓу двата избори

5 (наведени во табела 
„Евалуација на научните 
трудови“)

4х9=36
1Х6=6 42

9.

Учество на научен 
собир со реферат 
(постер/усно), концерт 
во земјава или во 
странство

5 (усно презентирање 
на реферати на 5 
последователни 
меѓународни научни 
конференции 
„Општествени промени во 
глобалниот свет“, одржани 
на Правниот факултет 
при УГД-Штип, на панел 
дискусиите „Медиуми 
и комуникации“ и тоа 
на 12-тата одржана на 
25.9.2025, 11-тата на 19-
20.9. 2024, потоа 10-тата 
на 28-29.9.2023, 9-тата 
на 1-2.9.2022 и осмата 
одржана на 2.9.2021 
година)

1,5
(5x1,5=7,5) 7,5

14. Учесник во научен 
проект

1 (истражување 
спроведено во мај 2022: 
„Перцепција на слободата 
на изразување на 
медиумските работници 
во северниот и јужниот 
регион на Република 
С.Македонија“)

2
(1x2=2) 2
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23. Студиски престој во 
странство

3. Берлин, 5-7 септември 
2023 година: „DCAF Study 
visit on the Role of Civil 
Society Organizations and 
the Media in Security Sector 
Governance and Oversight“
2. Брисел 21-23 мај 2024: 
„Interactive exchange and 
state of play on important 
developments in the EU, in 
the EU – North Macedonia 
relations“
3. Израел 26-30 мај 
2025 година: Студиска 
посета на покана на 
израелското Министерство 
за надворешни работи, 
посета на неколку важни 
институции, меѓу кои 
и универзитетот во Тел 
Авив)

8
(3x8=24) 24

ВКУПНО 75,5

Р. 
бр.

Стручно-
апликативна дејност 

и организациско-
развојна дејност

Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

7. Пленарно предавање 
на стручен собир

3 „Вештини на деловно и 
кризно комуницирање“, 
на 23 јули 2024 година, 
по покана на групација 
Maliqui Group)

(1.   На 20. 11. 2024, по 
покана на Школата за јавни 
политики „Мајка Тереза“, 
тема „Македонските 
медиуми и заштитата на 
националните интереси: 
компаративна анализа со 
регионот и Европа“)

(2.  На 30 јуни 2025 г. по 
покана на Светска банка, 
САНО и МOН,  тема 
„Развој на комуникациски 
вештини за работа на 
наставникот со ученик на 
подолго отсуство заради 
лекување“)

2
(3x2=6)

1

(„Вештини 
на деловно 
и кризно 
комуницирање“, 
на 9 август 
2024 г.,  во 
Приштина, 
Косово)

4
(1x4=4) 10
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19. Стручни награди и 
признанија

1 (Скопје, 2023 година, 
признание од Македонска 
асоцијација на новинари 
за „Автентичност и 
самостојност во ТВ 
новинарството“)

4
(1x4=4) 4

28. Член на факултетски 
орган, комисија

1 (член на рецензентска 
комисија за избор на 
д-р Маја Блажевска 
Евросимоска за насловен 
доцент на Правен 
факултет, формирана со 
Одлука на 2.4.2025 г.)

2
(1x2=2) 2

ВКУПНО 16
ВКУПНО БОДОВИ 
ОД СИТЕ ОБЛАСТИ 131,5


